

SZCZECIŃSKIE CENTRUM ŚWIADCZEŃ
ul. Kadłubka 12, 71-521 Szczecin
tel.: 91 44 27 100

Szczecin, dn. 26.11.2021 r.

Odpowiedzi na pytania do SWZ

Dot. postępowania: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych na potrzeby Szczecińskiego Centrum Świadczeń w 2022 r.”

Nr postępowania: SCŚ-SO.331.01.2021.MG

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dn. 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021 poz. 1129 ze zm.) przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający będzie skłonny zmienić wymagania dotyczące 2) kryterium co do liczby godzin otwarcia placówek z 8 godzin dziennie na minimum 6 godzin dziennie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ w tym zakresie.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający będzie skłonny zmienić wymagania aby placówki wykazane w załączniku nr 6 były czynne 5 dni w tygodniu przez minimum 6 godzin bez wskazania przedziałów godzinowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ w tym zakresie.